

2021



КОНКУРС ЗА ФОТОГРАФИЯ "ПРАЗНИЦИТЕ В СНИМКИ"

Фотоконкурсът има за цел да покаже красотата на празниците и всичко хубаво, което се случва в тях. Целта е да бъдат насърчени учениците да уловят и запечатат с обективите си невероятни и вдъхновяващи моменти.

Допустими участници: всички ученици от СУ „Отец Паисий, гр. Кърджали.

Няма възрастови ограничения за участниците.

Всеки участник може да представи по ЕДНА творба.

КОНКУРСЪТ
СЕ ОРГАНИЗИРА ОТ КАТЕДРА
„ИНФОРМАТИКА и ИТ“

ИЗИСКВАНИЯ:

За фотография: Могат да бъдат черно-бели или цветни.

Снимките за фотоконкурса трябва да са не по-стари от 1 г. (да са направени през 2020 или 2021 г.).

Участниците в конкурса могат да изпращат само фотографии, направени от тях самите.

В конкурса се допускат само авторски творби. Снимките трябва да бъдат във формат jpeg.

Необходимо е снимките, участващи в конкурса, да отговарят на зададената тема и да притежават естетическа стойност.

Не се допускат до участие в конкурса фотографии, които не отговарят на изискванията, нарушават етичните норми или действащото законодателство, или уронват престижа на конкурса.

Фотографиите можете да изпращате на email: photograph001@abv.bg

В съдържанието на писмото, трябва да запишете трите имена на автора, възраст и клас. Като „Тема“ да е посочено: „Конкурс за фотография“.

Краен срок за изпращане: 28 май 2021 г.

Творбите ще се оценяват от тричленно жури.

Критерии за оценка:

- интерпретация на темата;
- оригиналност на творбата;
- композиция на фотографията;
- способност да се ангажира вниманието на зрителя.

Резултатите ще бъдат обявене на 01 юни 2021 г.

Класираните на първите 3 места ще получат грамоти и награди.

НАСОКИ

Темата на конкурса е свързана с предстоящите празници. Предстоят ни светли религиозни и официални празници. Покажете как вие, вашето семейство, приятели, съученици или познати, спазвате традициите при честването на различните празници. Великден, Байрам, 1 май, 6 май, 24 май, семейни тържества... няма ограничение за фотографията.

ПОКАЖЕТЕ ВАШИЯ СВЯТ ПРЕЗ ФОТООБЕКТИВА!